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Jarostaw, 02.08.2019 r.

Wszyscy Wykonawcy

zainteresowani udzialem w nw. Postepowaniu

Dotyeczy postepowania pn.: Dostawa komputeréw stacjonarnych oraz oprogramowania
powi¢kszajacego obraz dla oséb slabowidzacych PWSTE w Jaroslawiu prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego, o wartosci szacunkowej ponizej kwot okreslonych w przepisach wydanych
na podstawie art. 11 ust. 8 zgodnie z przepisami ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo Zamowien
Publicznych (Dz. U. 2018 poz. 1986).

Na podstawie art. 38 ust. 1, 2 oraz 4 ustawy Prawo zamdwien publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r.
Panstwowa Wyzsza Szkola Techniczno — Ekonomiczna im. Ks. Bronistawa Markiewicza
w Jarostawiu informuje, ze wplynely od wykonawcey zapytania, dotyczace zapisow SIWZ.

Pytania i odpowiedzi:

Pytanie 1:

W szczegdlowym Opisie Przedmiotu Zamowienia ( SIWZ zal. nr 1) Zamawiajgcy opisat
oprogramowanie powigkszajace obraz. Wedlug naszej najlepszej wiedzy dostepne jest oprogramowanie
w pelni spelniajace wymagania Zamawiajacego, jednak dodatkowo wyposazone w funkcje
udzwigkowienia. Udzwigkowienie wspomaga obstuge komputera osoby stabowidzace i redukuje
zmeczenie oczu w przypadku czytania diuzszych dokumentéw. Funkcja ta zwieksza grono
potencjalnych uzytkownikow z rdézng niepetnosprawnoscia wzroku.

Czy Zamawiajacy wymaga , aby oprogramowanie powigkszajace obraz posiadalo réwniez funkcje
udzwiekowienia ?

Odpowiedz:

Nie. Zamawiajacy nie wymaga aby Oprogramowanie posiadato funkcje udzwigkowienia

Pytanie 2:

Wedlug naszej najlepszej wiedzy oprogramowanie dostepne jest réwniez jako wersja
wielostanowiskowa. Co oznacza, Ze klient ( placowka edukacyjna) otrzymuje jeden nosnik z programem
i kluczem licencyjnym z prawem do instalacji oprogramowania na okreslonej ilosci stanowisk
komputerowych. Rozwigzanie to jest w petni funkcjonalne i tafnsze niz wersja BOX.

Czy zamawiajacy planuje kupi¢ program w wersji wielostanowiskowe;j?

Odpowiedz:

Tak. Jak najbardziej licencja na oprogramowanie powigkszajace obraz moze byé w wersji
wielostanowiskowej.

Pytanie 3:

Zamawiajgcy  odnosnie  wymagan dotyczacych oprogramowania  powiekszajacego obraz
wyspecyfikowal wspolprace z systemami: MS Windows 2000, XP, Vista , 7 ( MS Vista i 7 rowniez
wersje 64 bitowe, Windows 8, Windows 10.

Zgodnie z informacjami na stronach internetowych czolowych producentéw oprogramowani
specjalistycznych tj. Dolpin Computer Access, Freedom Scientific Inc. Vispero Group , najnowsze
wersje programow specjalistycznych wspélpracuja z systemami MS Windows od wersji 7 w gore tj. 7,



8.1 i 10. Dlatego wedlig naszej najlepszej wiedzy zaden z programow powigkszajacych
i powiekszajaco-udzwigckowiajacych dla 0sob niepelnosprawnych dostepnych na runku polskim nie jest
w stanie spelni¢ wymagan Zamawiajgcego w tym zakresie.
Systemy operacyjne MS Windows 2000 czy Xp nie sa juz wspierane , dlatego nieuzasadnione jest
wymaganie wspolpracy oprogramowania z tymi systemami.
Odpowiedz: :
Zamawiajgcy modyfikuje tres¢ SIWZ dotyczacy funkcji wspodtpracy oprogramowania
powiekszajacego z systemami Windows. '
W Specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia byto:

e Wspodtpraca z systemami: MS Windows 2000, XP, Vista, 7 (MS Vista i 7 rowniez w wersji

64 — bitowej), Windows 8, Windows 10.

Zmienia sig na:

e Wspdtpraca z systemami: MS Windows 7,Windows 8, Windows 10 (réwniez wersji 64-

bitowej).
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